

«КрасКом» обжалует представление прокуратуры об отравлении водой жителей Студгородка

«КрасКом» намерен обжаловать представление прокуратуры Октябрьского района об отравлении водой в Студгородке.

«В поступившем представлении прокурора Октябрьского района не содержится сведений, опровергающих версию о том, что заражение жителей Студгородка произошло из-за попадания в систему питьевого водоснабжения воды из внутридомовых систем пожаротушения дома ул. Киренского, 32», – сообщает 26 февраля пресс-служба жилищно-коммунального комплекса.

По мнению специалистов «КрасКома», выводы о возможных причинах массового отравления противоречат обстоятельствам, которые установили проверки специализированных служб компании, контрольных органов, в том числе Роспотребнадзора, и результатам лабораторных исследований более 70 проб, взятых на различных участках сети.

В домах на улице Киренского, 32, 32м, 32к, улице Дачной, 37, 35а выявлены технологически связанные по принципу сообщающихся сосудов системы внутреннего холодного водоснабжения и пожаротушения. В пожарных стояках улицы Киренского, 32 была обнаружена застойная вода черного цвета, сами стояки присоединены в подвале к внутридомовому трубопроводу холодного водоснабжения. В доме на улице 2-ой Огородной, 25 стояки с холодной водой соединены с системой канализации, что не исключает перетоков из одной системы в другую.

Всего в поисках причин снижения качества воды во



внутридомовых системах водоснабжения, за которые несут ответственность управляющие компании, «КрасКом» обследовал в Студгородке 12 домов и направил в УК письма с просьбой устранить замечания и провести дезинфекцию внутридомовых систем холодного водоснабжения.

- В конце января десятки жителей Студгородка отравились водой из-под крана. Некоторые сообщали, что после ремонта на водозаборе из крана стала бежать вода зеленого или коричневого цвета
- В «КрасКоме» заявили, что люди могли пострадать из-за застоявшейся воды из внутридомовых инженерных систем. Позже в компании добавили, что красноярцы могли отравиться технической водой, попавшей в трубы.
- В «КрасКоме» утверждают, что исследовали воду, – она отвечает санитарным нормам. Но в пробах, которые взяли журналисты, обнаружили токсины.
- Анализ краевой ветеринарной лаборатории подтвердил, что общее микробное число в пробах воды из Студгородка превышает норму в 46 раз.
- 8 февраля СК возбудил уголовное дело из-за массового отравления красноярцев водопроводной водой.
- 26 февраля стало известно, что количество пострадавших увеличилось до 158 человек.

Автор: Андрей Воронецкий © Babr24.com ЖКХ, ПРОИСШЕСТВИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 16534 27.02.2021, 09:00
🔗 1118

URL: <https://babr24.com/?ADE=210951> Bytes: 3148 / 2484 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)